

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΜΕΑ «ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ»

Χόρεψαν, τραγούδησαν και έβαλαν στόχους

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα του έκοψε το Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία, Οι Ποπολάροι». Η κοπή έγινε σε νυχτερινό κέντρο και σε ιδιαίτερα γιορτινή ατμόσφαιρα αφού όπως είναι γνωστό, είχε προηγηθεί, λίγες ώρες νωρίτερα, τα εγκαίνια του ΚΔΑΠμεΑ στο Λαγοπόδο και η κοπή της δικής του πίτας εκεί.

Το κλίμα επομένως ήταν ιδιαίτερα θετικό από όλους όσοι παραβρέθηκαν στην εκδήλωση. Παρόντες ήταν ο πρόεδρος της ΕΣΑμεΑ, Γιάννης Βαρδακαστάνης που χαιρέτισε την εκδήλωση και ευχήθηκε τα καλύτερα για το Σωματείο, υπενθυμίζοντας στο κοινό ότι ήταν με τον κ. Γρέκα, τον πρόεδρο των Ποπολάρων, που σκέφτηκαν πως μια δομή όπως το ΚΔΑΠμεΑ θα έπρεπε να υλοποιηθεί και να λειτουργήσει και στη Ζάκυνθο. Ευχήθηκε λοιπόν όχι μόνο τη δημιουργία νέων δομών, ιδιαίτερα στις ορεινές και απομακρυσμένες κοινότητες του νησιού αλλά και να συνεχίζουν για χρόνια και απρόσκοπτα τη λειτουργία τους οι υπάρχουσες. Χαιρετισμούς απεύθυναν ο δήμαρχος, Π. Κολοκοτσάς, ο Περιφερειακός Σύμβουλος, Θ. Καμπίσης, ο Σχολικός Σύμβουλος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Γ. Παπαγεωργίου, ο Διευθυντής του Ειδικού Σχολείου, Π. Κλάδης και άλλοι.

«Δεν ελπίζουμε σε δώρα από τη νέα χρονιά και θέλουμε να πιστεύουμε ότι δεν θα χρειαστεί να δώσουμε εμείς δώρα στη νέα χρονιά», είπε με νόημα ο πρόεδρος του Σωματείου, Γιάννης Γρέκας.

Εξηγώντας τα λεγόμενά του ο κ. Γρέκας υπενθύμισε πως το 2016, τα ΑμεΑ υπέστησαν περικοπές των εσόδων τους όπως όλοι οι Έλληνες πολίτες αλλά τουλάχιστον η χρονιά έκλεισε με δύο βασικά έργα που βελτιώνουν αισθητά τις υποδομές εκπαίδευσης και απασχόλησης των ατόμων και των παιδιών με αναπηρία: της εκκίνησης των έργων για την κατασκευή της νέας πτέρυγας του Ειδικού Σχολείου, προσφέροντας σημαντικά αναβαθμισμένες συνθήκες φοίτησης στα παιδιά, και την έναρξη της λειτουργίας του ΚΔΑΠμεΑ στο Λαγοπόδο όπου θα υπάρχουν οι συνθήκες ποιοτικότερης δημιουργικής απασχόλησης. *«Ευχή μας λοιπόν αποτελεί η ολοκλήρωση του Ειδικού Σχολείου φέτος αφού έχουμε εξασφαλίσει την απαραίτητη χρηματοδότηση»,* είπε ο κ. Γρέκας.

Το σημαντικότερο στοιχείο της βραδιάς αυτής ήταν το αληθινό κέφι και η χαρά των ΑμεΑ και των συγγενών και φίλων τους που απόλαυσαν ζωντανή μουσική, τραγούδια, χορό και γλέντησαν με την καρδιά τους.

B.K.

